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Информация за използването на „бисквитки“ на 
уебсайта на Смарт Факторинг ЕООД 

1. Какво представляват бисквитките? 

„Бисквитката“ е файл, съдържащ ограничен набор от текстова информация, която уебсайтът 
прехвърля от уеб браузър, като Internet Explorer, Microsoft Edge, Safari, Opera, Mozilla Firefox, 
Chrome и т.н., на твърдия диск на вашето устройство временно, докато трае посещението ви, 
или за по-дълъг период в зависимост от вида на „бисквитката“. Ако използвате повече от един 
браузър, всеки браузър разполага с отделно място за съхранение на бисквитки. Функцията на 
„бисквитките“ е да Ви разграничат от други потребители на същия уебсайт или да съхранят 
определена информация, свързана с Вашите предпочитания, и се използват от повечето 
уебсайтове, за да улеснят Вашето сърфиране. Всяка бисквитка е уникална за вашия браузър и 
съдържа анонимна информация. Обикновено съдържанието включва името на домейна, от 
който е дошла, „срока на живот“ на бисквитката и стойност, обикновено под формата на 
произволно генерирано число. 

Настоящата „Информация за използването на „бисквитки“ на уебсайта на „СМАРТ ФАКТОРИНГ“ 
ЕООД“ има за цел да ви информира за специфичните функции на различните видове използвани 
„бисквитки“. 

Напомняме ви, че можете да настроите интернет браузъра си така, че да ви уведомява за 
използването на „бисквитки“ по всяко време, както и да забраните приемането на „бисквитки“ от 
интернет браузъра. Моля, имайте предвид, че в такъв случай това може да наруши нормалното 
функциониране на този уебсайт при определени обстоятелства. 

2. Какви видове „бисквитки“ използваме на уебсайта 
на “СМАРТ ФАКТОРИНГ“ ЕООД (Дружеството)? 

Дружеството използва два вида „бисквитки“ на своя уебсайт: 

Бисквитки за сесии 

Това са временни „бисквитки“, които са активни само когато посетителят влезе в уебсайта (след 
като посетителят затвори браузъра си, сесийната „бисквитка“ се изтрива). Бисквитките за сесия 
помагат на уебсайта да запази стъпките, които посетителят е направил на предишната страница, 
за да не се налага да въвежда отново информация. 

Постоянни Бисквитки 

Постоянни Бисквитките остават на компютъра ви, след като посетите уебсайта. Използваме 
постоянни „бисквитки“, за да ви покажем диалоговия прозорец, който се появява при първия ви 
достъп до уебсайта и в който се иска вашето съгласие за използване на „бисквитки“. 

Според предназначението си бисквитките се разделят на: 

Строго необходими бисквитки 
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Този тип „бисквитки“ осигуряват работата на уебсайта и посредничат при изпълнението на 
основни функции, като навигация между страниците и достъп до защитени части на сайта. 
Нормалното функциониране на уебсайта не би било възможно без такива бисквитки. 

Функционални бисквитки 

Тези „бисквитки“ позволяват на уебсайта да предоставя разширена функционалност и 
персонализация, като запомня направените от вас избори (например потребителско име или 
идентификация, избор на език или регион, в който се намирате, актуална информация за 
продукти, които сте разглеждали). Без тези бисквитки някои или всички услуги може да не 
функционират правилно. По този начин също така се избягва необходимостта от повторно 
въвеждане на данни и избори за ваше удобство и максимално дълго посещение на сайта. 

Статистически бисквитки 

Тези „бисквитки“ се използват за проследяване на страниците, които посещавате на този 
уебсайт, включително броя на посещенията, времето на престой, популярността на отделните 
страници, последователността на гледане, повторните посещения и кога излизате от сайта. 
Използват се за статистически и аналитични цели, които ни позволяват да предлагаме по-добри 
услуги и продукти на нашата аудитория. 

Маркетинг и реклама бисквитки 

Тези „бисквитки“ съдържат информация за потребителското ви поведение на нашия уебсайт и 
могат да се използват за персонализиране на рекламни кампании в платформите на външни 
сайтове и услуги, както и за измерване на ефективността на рекламни и промоционални 
кампании. По този начин вие виждате информация, която е релевантна за вас. Информацията, 
предоставяна на външни сайтове, е анонимизирана. Използването на информацията е 
ограничено с цел подобряване на потребителското Ви преживяване на нашия уебсайт и се 
съхранява в съответствие с изискванията за съхранение на данни. Ако сте клиент на 
Дружеството, данните от сърфирането ви могат да бъдат използвани за получаване на 
персонализирани оферти. Благодарение на тези „бисквитки“ бихме могли да направим 
предложение и да ви предложим продукти или услуги, които отговарят на вашите нужди и 
предпочитания. Използването на тези бисквитки може да включва профилиране. Разчитаме на 
вашето съгласие за тяхното прилагане, което можете впоследствие и по всяко време свободно 
да оттеглите от менюто „Настройки на бисквитките“. 

3. Блокиране и изтриване на бисквитки 

Ако искате да ограничите или блокирате бисквитките на този уебсайт, можете да го направите, 
като промените настройките на интернет браузъра си. Можете да блокирате всички „бисквитки“, 
да приемете само някои „бисквитки“ или да изтриете всички „бисквитки“, когато излезете от 
браузъра си. Обикновено можете да намерите тези настройки в менюто „опции“ или 
„предпочитания“ на браузъра си. 

Можете да актуализирате предпочитанията си за бисквитките тук Consent Preferences 

Следващите връзки могат да ви помогнат да се запознаете с тези настройки или можете да 
използвате бутона „Помощ“ в менюто на браузъра за повече информация: 

Изтриване и управление на бисквитките – Подкрепа на Microsoft 

https://smart-factoring.com/
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Настройки на бисквитките във Firefox 

Изчистване, разрешаване и управление на бисквитките в Chrome – Компютър – Помощ за Google 
Chrome 

Изчистване на бисквитките в Safari на Mac – Подкрепа на Apple 

Изчистване на историята и бисквитките от Safari в iPhone, iPad или iPod touch – Подкрепа на 
Apple 

Уеб предпочитания – Помощ за Opera 
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